IMpunoxeHue K cBUACTENLCTBY Ne
06 yTBepK/IEHNH THIIA CPEJCTB H3MEPEHNH
€IMHUYHOrO IPOU3BOACTEA

CucTeMa aBTOMaTH3MpOBaHHasA UH(OPMALIMOHHO- BHecena B I'ocynapcTBeHHbIH peecTp CpeicTB
U3MEpUTENIbHAas KOMMEPUYECKOIO yueTa 3JIEKTPO3HEPIUH | M3MEpEHUH

noactanuuu 500/220/110 kB «beckyanukoso» - AUMC
KYDTIC 500/220/110 xB «beckyaHukoBo» Peructpanuonssiit HoMep Ne 44433 - {4

Bzamen Ne

Hzrororsiena ro npoekTHo# goxyMenTtaimn OO0 «DHeproyueT», r. Camapa, 3aBoackoii Homep Ne302

HA3HAYEHHME U OBJIACTE IIPUMEHEHHA

CucremMa aBTOMAaTU3MpOBaHHAas MHQOPMALMOHHO - M3MEpHUTEJbHAas KOMMEPHYECKOro  yucla
anekTposHepruu nojacranuuu 500/220/110 kB «beckynnukoro» (maree - AUMC KVD IIC 500/220/110 kB
«beckynHukoBo»), r. Mockea, BeICOKOBONBLTHBIN npoe3l, 5, mpelHa3HaueHa /I M3MEPEHHUs aKTHUBHOH W
pEaKkTHBHOM PHEPIUM, a TAKKeE JUI1 aBTOMATH3HPOBAHHOTO cOopa, XpaHeHUs U 0TOOpakeHust UHPOPMALUH.

O6nacteio npumenenus AUMC KV 3 TIC 500/220/110 xB «becky/THUKOBOY SBISETCS KOMMEPYECKHI yueT
anekTpudeckoil sHepruu Ha o6wvekte IIC 500/220/110 xB «beckyauukoBon OAO «PCK EDC» - MDC
IeHTpa no yTBEpKACHHONH METOAMKE BBIIOTHEHHS U3MEPEHUHN KOJIMYECTBA ICKTPHUYECKON SHEPrUU.

OIIMCAHHUE

AHUUC KVY3 TIC 500/220/110 kB «beckyaHHKOBO» MpeAcTaBaseT co00i MHOTOMYHKIHMOHAIBHYIO, 3X-
YPOBHEBYIO CHCTEMY, KOTOpast COCTOMT M3 HW3MEpUTEIsHBIX KaHanoB (namee - HK), usmepurensho -
BBIYMCIUTENBHOTO KOMILIEKCa 3JieKTpoyctaHoBkd (manee - MBKD) c cuctemoii obGecriedeHus ¢){uiioro
spemenu (COEB) u nHpopMaioHHO - BEIYMCIUTENbHOrO KoMiuiekca (MBK).

AWHC KY3 IIC 500/220/110 kB «BeckyAHUKOBOY» pellaeT CACAYIOUIME 3aa4uu:

- M3MepeHue 30-MUHYTHBIX NPHPAILCHUI aKTUBHOM U pEeaKTUBHOM 3JIEKTPOIHEPTHH;

- niepyoaudeckui (1 pa3 B CyTKH) W/WIIM MO 3aMpOCy aBTOMAaTHYECKUH cOOp MPUBA3aHHBIX K €JAMHOMY
KaJICHAapHOMY BPEMEHH pe3yJbTaTOB HM3MEPEHWI MpUpalleHUH 3JEKTPO3HEPrud C 3aJlaHHOM
JUCKPETHOCTHIO yueTa (30 MuH.); ‘
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~ XpaHEHUEe pe3ysbTaTOB U3MEPEHUH B ClIELUAIIN3UPOBAHHOMN 0a3e JaHHbIX, OTBeUarouie TpeOoBaHMIO
HOBBIIICHHOW 3aIMIIEHHOCTH OT MoTepu HHpopMmauuu (pe3epBUpoBaHUE 0a3 HAHHBIX) M OT
HECaHKLIIMOHUPOBAHHOT'O JOCTYIIA;

- nepenava B UBK Anbsda LIEHTP pe3ynbratoB usmepeHui;

- IPEAOCTABICHUE IO 3alpoCy KOHTPOJBHOIO JOCTyHa K pe3yjbTaTaM HW3MEPEHUH, JNaHHBIX O
COCTOSIHUU CPEACTB U3MEPEHUIN CO CTOPOHBI CEpBEpa OpraHU3alUi - YYACTHUKOB ONTOBOIO PbIHKA
AIEKTPOIHEPIUH;

- obecriedyeHne  3alUTHl  OOOpYNOBaHMsS, MPOrPaMMHOrO  OOecrmeueHuss U JaHHBIX  OT
HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO JOCTyNa Ha (U3MUYECKOM M MPOrPaMMHOM YpOBHE (YCTaHOBKA MapoJiel H
T.IL.);

~ IMarHOCTHKAa U MOHHUTOPUHT (YHKIMOHUPOBAHUS TEXHUYECKHUX M mporpamMmmubix cpeacts AUNC
KVY3;
- KoH(urypupoBaHue u Hactpoiika napamerpoB AUVC KV 3;
- BeZICHHE cucTeMbl o0ecnieuenust enuuoro Bpemern B ALC KYD (koppekuus BpeMeHn ).
1-it ypoBenb — uzmepurenbHble kaHansl (MK), Bkimovaromue n3mepurenbabie TpaHcpopmatops! Toka (TT)

knacca tounoctu 0,2S, 0,5S nmo 'OCT 7746, uzmeputenbhbie Tpanchopmaropsl HanpspkeHus: (TH) kmacca
touHoctu 0,2, 0,5 o 'OCT 1983 u cueTunkn akTUBHOM U peakTUBHOMN AiekTposHeprun tuna A1802RAL-P4-
GB-DW-4, knacca tounoctu 0,2S mo I'OCT P 52323-2005 (B wactu akTUBHOH 3jekTposHeprun) u 0,5 mo
I'OCT 26035-83 (B wactu peaktuBHOU 31ekTporHeprun), A1805RL-P4-GB-DW-4 knacca tounoctu 0,5S no
I'OCT P 52323-2005 (B wactu aktuBHOM 3nekTpodHeprun), U 1 mo 'OCT 26035-83 (B yacTu peakTUBHOM
AJIEKTPOIHEPTHH ); BTOPUYHBIE SJIEKTPUUECKHE LIENH; TEXHUUECKUE CPEACTBA KaHAIOB NIEpejauy JaHHBIX;

2-i1 ypOBEHb - U3MEPUTEIIbHO-BBIUUCIUTENbHBIN KoMILIEKC AekTpoyctaHoBku (MBKD) AUMC KVY3 TIC
500/220/110 kB «beckyaHUKOBOY;

3-i1 - undopmannonHo-serurcauTenpHblil komiuieke (MBK), Cepsep B/l IBK pacnonoxen B ¢unmnane
OAO «®CK EDC» - MOC Llentpa.

Hudpossie cueTynKy MPOU3BOAIT U3MEPEHUSI MAKCHMAJIbHONM MOIIHOCTH IO 33JaHHBIM BUJaM JHEpPruH,
W3MEpPEHHUsl 3HAaUYEHUH TOKA W HAMPSDKEHUS. YCPETHEHUE MOIIHOCTH MPOUCXOIUT HAa WHTEpBAJIaX BPEMEHHU,
JUIMTETTLHOCTh KOTOPBIX 3a/1a€TCS MPOrPaMMHO M MOXET cocTaBiaTh 1, 2, 3, 5, 10, 15, 30 munyT. B namsitu
CYETYUKOB BEIyTCs MPOPUIH HarPy3KH U rpaduKu MapaMeTpoB CETH.

Kaxnapie 30 munyr YCIIZ RTU-325H npousBoaut ompoc BceX MOAKIIOUEHHBIX K HEMY LU(PPOBBIX
cuetunkoB UK. Ilomydyennass undopmanus oOpabaThiBaeTCs, 3alMChIBACTCS B SHEPrOHE3aBUCUMYIO MaMSTh
YCIIA u, no 3anpocy ¢ cepsepa 0a3bl ganubix MBK, ¢ nepuoanynoctsio 1 pa3 B 30 MUHYT npeaocTaBiiseTcs
B 0Oa3y nmanHbix VMIBK. BelmeonucanHble mporenypsl BBIIONHSAIOTCS aBTOMAaTHMYECKH, a BpeMs M 4acToTa
OIIpOCa YCTaHABJIMBAIOTCS HA 3TAIe IyCKO-HAIAIK/ CUCTEMBI.

Pa3 B cytku I[1O Ansda LIEHTP, ycranoBnennoe Ha cepepe b/l BK, dopmupyer u orceiiaer ¢aiin B
dbopmare XML, cogepxaniuii ”HGOPMALIUIO O MOJIYy4aCOBOM MOTPEOICHHON U BBIJAHHOM AJIEKTPOIHEPTUU T10
Ka)XI0MY W3 HalpaBJIeHHUH, BceM 3auHTepecoBaHHBIM cyObekTam OPD (mapametpsl I, g, [145).

Bo3MoxHOCTh TIprueMa JaHHBIX CMEXHbIMM cucreMamu ¢ ypoBHa MBKD moxer ObITh oOecriedeHa
ycranoBkoii [10 Ansda [IEHTP na APM nonb3oBareneii cMexHbIX cyobekToB OPD.

B AMUC KYD IIC 500/220/110 xB «beckyaHukoBo» cMHXpoHM3alMs BpeMeHU npousBoautcs ot GPS
(rnobanbHas cucteMa MO3UIMOHMPOBaHMs). B kauecTBe nmpuémHuka curHaaoB GPS o TouHOM KajeHZapHOM
BPEMEHU HCIOJB3YEeTCS YCTPOWCTBO CHUHXpOHHM3auuu cucteMHoro BpemeHu (YCCB), noakmrouaemoe k
YCIIJI RTU-325H (RTUI). YCCB cunxponusupytorcss BHyTpeHHHe 4dachkl YCIIJI RTU-325H (RTUI).
Cunxponunzauusa Bpemenu RTU2, RTU3 mpoussoaurcs or RTUI, a cuerunkos A1800 or YCIIZ RTUI,
RTU2, RTU3.
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B cucreme aBTOMaTH4eCcKH MOJIEPKUBAETCA €IUHOE BPEMs BO BCEX €€ KOMIIOHEHTAaX W MOTPEIIHOCTh
CHUCTEMHOro BpemeHu He mnpeblmiaeT = 5 cekyHia. Ciaumdyenue Bpemenu YCIIJI RTU-325H co Bpemenem
YCCB ocymectBisiercs kaxabie 30 MUHYT, KOPPEKTUPOBKA BPEMEHH OCYIIECTBIISIETCS TIPU PACXOKIECHUHU CO
BpemeHeM YCCB Ha Benumuuny = 1 c¢. Cinuuenue BpeMenu cuetyukoB co Bpemenem YCIIJ[ RTU-325H
ocymiecTBisiercss Kaxnaple 30 MHHYT, KOPPEKTHUPOBKAa BPEMEHHM OCYIIECTBIIAECTCA IPH PACXOXKIEHUU CO

Bpemenem YCIIJI RTU-325H Ha Benuuuny =+ 2 c.

3ammTa OT HECAHKIMOHMPOBAHHOI'O JIOCTyIa IPEeIyCMOTpPEHa Ha BCEX YPOBHAX cOopa, nepenauv u
XpaHEHUs KOMMepueckod  MH(popManuu U 00ECHeYMBAETCsl  COBOKYITHOCTBIO  TEXHMUYECKHUX U
OpPraHU3alMOHHBIX MEPOIPHUITHM.
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Tlpumeuanus :

1.B Tabnuye 1 npusedenvt mempoaocuieckue Xxapakmepucmuku ocHognot nocpewnocmu UK (Hopmanvhsie ycrosus skcnayamayuu) u nocpewnocmu UK 6 pabouux ycrosusx
IKCRIyamayuy OJist UsMEPeHUst JIeKMPULECKOLl IHEP2UU U CPEOHET MOUWHOCMU (HOTYYACOBbIX),

2. B Tabnuye 1 6 epagpe «llocpewnocmo UK 6 pabouux ycrnoeusx skcnayamayuu, = %» npueedeHvl epanuybl nocpeuiHocmu pesyivmama usmepenuti nocpeocmseom UK npu
dosepumenvroii geposimuocmu P=0,95, cosp=0,5 (sinp=0,87) u moxe TT, pasnom 2 % om Inom .

3. Hopmanwhvie ycnosus sKkCayamayuu.

— napamempul numatrowet cemu: nanpsicenue - (220 + 4,4) B; wacmoma - (50 £ 0,5) I'y;

— napamempul cemu: ouanason Hanpsicenus - (0,99 + 1,01)Un; ouanason cunvt moka - (1,0 ~ 1,2)In; ouanason xoagpguyuenma mownocmu cos ¢ (sin @) — 0,87(0,5);
yacmoma - (50 + 0,5) I'y;

— memnepamypa okpyacarowezo 6030yxa: TT - om —40°C do +50°C; TH - om —40°C 0o +50°C; cuemuukog - om +21°C 0o +25°C no 'OCT P 52323-2005, om +18°C oo
+22°C no I'OCT 26035-83; YCII/] - om +15°C do +25°C;

— OMHOCUMENbHAA 81ANCHOCHb 8030yXxa - (70%5) %,

— ammocgpeproe oasnenue - (750+£30) mm pm.cm.

4. Pabouue ycnogusi 3KCHIyamayuu:
ona TT u TH:
— napamempul cemu: Ouanazox nepsuuno2o Hanpsocenus - (0,9 ~ 1,1)U ,;; ouanaszon cunvl nepguunozo moxa - (0,01 ~ 1,2)In 1, koaghpuyuenm mowHocmu cos Q(sin @) -
0,5+ 1,0(0,6 ~ 0,87); wacmoma - (50 + 0,5) I'y;
~ memnepamypa oxpycaiouje2o ozoyxa - om +5°C do +35°C;
~ OMHOCUMENbHAA 81ANCHOCHb 8030yXxda - (70%5) %,
— ammocgeproe dasnenue - (750+30) mm pm.cm.
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07151 9NEKMPOCUEMUUKOS.
— napamempusl cemu: Ouanazon emopuynozo Hanpsxcenus - (0,9 + 1, 1)U,,; ouanazon cunvt emopuunozo moxa - (0,02 (0,01 npu cosp=1) + 1,2)I,,
— ouanazon Ko uyuenma mowpocmu cos ¢ (sin @) - 0,5 + 1,0 (0,6 + 0,87),; wacmoma - (50 + 0,5) I'y;
— MacHumHas, undyKyus enewne2o npoucxodicoenus - 0,5 mTn;
— memnepamypa oxpyscaiougeco 030yxa - om +15°C oo +30°C;
— OMHOCUMENbHASL 8NANACHOCTD 8030yXa - (40-60) %,
— ammocghepnoe oasnenue - (750+30) mm pm.cm.
07151 annapamypul nepedaiu u 06padboOmKu OaHHbIX:
— napamempul numaiowet cemu.: nanpsicenue - (220+£10) B; uacmoma - (50 £ 1) I'y;
— memnepamypa oxpyicaiouje2o ozoyxa - om +15°C oo +30°C;
— OMHOCUMENbHAA 81ANCHOCIb 8030yXxa - (70%5) %,
— ammocgheproe oasnenue - (750+£30) mm pm.cm.

5. Hzmepumenvhule kananvl sKkmoyaiom usmepumenvhuvle mpancgopmamopul moxa no I'OCT 7746, uzmepumenvuvie mpancgopmamopot nanpsicenus no I'OCT 1983, cuemuuxu
anexmpuyeckoti snepeuu no IT'OCT P 52323 @ pescume usmepenus akmugnot snekmpuyeckoti snepeuu u no I'OCT 26035 @ pescume uzmepenus peakmusHOU d1eKmpuieckou
oHepeui;

6. [lonyckaemcsi 3amena usmepumenbHulx mpanc@opmamopos u CHemuuKos Ha aHAI0SUYHbIE, YIMGEPHCOCHHBIX MUNOE C MEMPONOSULECKUMU XAPAKMEPUCTIUKAMU HE XYJice, YeM )
nepeuucnennvix ¢ Tabnuye 1, YCII] na oonomunuwiii ymeepaicoenno2o muna. 3amena opopmasemcs akmom yemanosiennom na oowvexme IC 500/200/110 kB «Beckyonuxosoy -
nopsaoke. Akm xpanumcs coemecmuo ¢ nacmoswum onucanuem muna AMUC KYO kax e2o Heomvemnemas uacmo.
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HanexxHocTh MpUMEHSIEMBIX B CUCTEME KOMIIOHEHTOB:
* JIGKTPOCUETUYNK — CpenHee BpeMs HapaOoTku Ha oTkaz He MmeHee T,= 120 000 4., Bpems
BOCCTaHOBJICHHS paboTocrocooHocTH T,=168 u.;
* komnoneHTsl UBKD — VCIIJ] - cpennee Bpems HapaboTku Ha otka3 He meHee T(=40 000 4., cpenHee
BpEeMs BOCCTaHOBJICHUS paboTtocriocobnocTr T, = 24 4.;

Onenka HanexHoctu AUMC B nenom:
Kr ammnc= 0,791 — ko3¢ dunimeHT roroBHOCTH;
To ammc = 604 4. — cpennee BpeMst HApaOOTKU Ha OTKa3.

HanexxHoCTh CUCTEMHBIX PEMIEHUN:
* [[pumeHeHne KOHCTPYKIMHM OOOPYJOBAaHUS M  AJIEKTPUYECKOH KOMIIOHOBKH, OTBEYAIOIINX
tpeboBanusMm IEC - CrannapTos;
¢ CTOMKOCTH K AJIEKTPOMAarHUTHBIM BO3JICHCTBUSIM;
* PeMOHTOIIPUTOTHOCT;
e [IporpamMuoe obecnieuenmne otedaet Tpedoanmsim [SO 9001;
e Mominble QyHKIIMH KOHTPOJISI IIpoIiecca padoThl M Pa3BUTHIE CPEIICTBA JUATHOCTHKH CUCTEMBI,
* Pe3zepBupoBaHuE 371€MEHTOB CHCTEMBI;
* Pe3epBupoBaHne KaHAJIOB CBSI3U MPHU OMOIIY NEPEHOCHOT'0 HH)KEHEPHOTO MYJIbTA;
* Pe3epBupoBaHue 1eKTpONHUTAaHUsI 000PYA0BAHUS CUCTEMBI.

Peructpanus coObiTuii:

* )KypHaJ COOBITUH CUETUHKA:

— MOTIBITKA HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JTOCTYTIA;

— CBSI3U CO CUETYMKOM, MPUBEAIINE K KAKUM-ITHOO0 U3MEHEHUSIM JIaHHBIX;

— W3MEHEHHE TeKYIINX 3HAYCHUH BPEMEHH U JIaThl IPU CUHXPOHU3ALUN BPEMEHH;

— OTCYTCTBHUE HANPSHKCHUS IPU HAJTMYUU TOKA B U3MEPHUTENBHBIX IIETISX;

— MepepHIBBI MUTAHUS.

e sxypHan coobrtriit UBKO:

— BBOJl pacu€THBIX KOI()PHUIMEHTOB H3MEPUTEIbHBIX KaHAIOB (kodddummentoB Tpanchopmanum
U3MEPUTENILHBIX TPAaHC(HOPMATOPOB TOKA M HATPSHKECHUS ),

— BBOJI/U3MEHEHHE TPYNI HM3MEpPUTEIbHBIX KaHAJIOB yduéTa DJEKTPOdHEprHMH s pacuéra
arperupoOBaHHBIX 3HAYEHHH DIIEKTPOIHEPTHHM IO TpPYNIaM TOYEK H3MEpPEeHU (He0O0XO0AUMOCTh
(dbopMHpOBaHUS TPYMIT HU3MEPUTENBHBIX KaHAJIOB B INPOMKOHTPOJUIEPE ONpeAessieTcs Ha CTaauu
MPOCKTHPOBAHUS ); TOTEPSI U BOCCTAHOBJICHUE CBSI3H CO CUCTYUKOM;

— yCTaHOBKA TEKYIIMX 3HAYE€HUI BPEMEHH U JaThl,

— TMOTBITKA HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYTIA;

— CBSI3U C POMKOHTPOJUIEPOM, IPUBEIIINE K KAKIM-THOO U3MEHEHUSM JIaHHBIX;

— mepe3anycku MPOMKOHTpoILIepa (pU NpOoTaJaHuy HAMIPSDKEHMS, 3allUKITMBAHUY U T.I1);

— W3MEHEHHE TeKYIINX 3HAYCHUH BPEMEHH U JIaThl IPU CUHXPOHU3ALUN BPEMEHH;

— OTKIIFOYCHUE TTUTAHMUSL.

* sxypHai coObrtrii UBK:

— JIaThl HA4aja PETUCTPALIUU U3MEPEHHIA;

— MEPEPHIBOB ANEKTPOITUTAHUS;

— MPOTPAMMHBIX H allapaTHBIX MEPE3aITyCKOB;

— YCTAHOBKA U KOPPEKTUPOBKA BPEMEHH;

— Mepexo/1 Ha JICTHeEe/3UMHEe BPEeMs;

— "Hapymenue 3anutel UBK;

— OTCYTCTBHUE/JIOBOCCTAHOBIICHUE JaHHBIX C YKa3aHUEM TOYKHM HW3MEPEHUH M COOTBETCTBYIOLIECTO
MHTEpBaJIa BpEMEHH;
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3alUIIEHHOCTh IPUMEHSIEMBIX KOMIIOHEHTOB:
* MEXaHMYECKas 3aIlUTa OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYTIA U IJIOMOMPOBAHUE:
— MPUBOJI Pa3beIUHUTENS TPaHC(HOPMATOPOB HANPSIKEHHUS,
— KJIEMMBbI HU3KOTO HAINPsDKEHHSI TPAHC(HOPMATOPOB HANIPSIKEHHUS;
— Kopnyc (WM KOXKyX) aBTOMAaTH4YE€CKOrO BBIKIIOYATENS B LENH TpaHChopMaTopa HaNpsKeHHs, a Tak
e ero pyKosTKa (WM Mpo3payHast KPBIIIKa);
— KJIEMMBbI BTOPHYHOM 0OMOTKHU TpaHC(HOPMATOPOB TOKA;
— NIPOMEXKYTOYHBIE KIIEMMHHUKH, Yepe3 KOTOPBIE IPOXOAT LIENH TOKA M HAIPSKEHUS;
— HCIBITaTeNbHAsE KOPOOKa (CHeMaTIn3uPOBAHHBIN KIEMMHUK);
— KPBIIIKH KJIEMMHBIX OTCEKOB CUETYHKOB;
— KpbIIKH Ki1eMMHOro otceka Y CII/.
* 3amUTa MH(GOPMAIK HA IPOTPAMMHOM YPOBHE:
— pe3yJIbTaTOB M3MEpPEeHHH Npu mnepeaade HHGOpManuu (BO3MOXKHOCTh MCIIOJIB30BAHUSA LH(PPOBOI
TTOIITINCH )
— YCTaHOBKa MapoJis Ha CYETUHK;
— ycTaHoBKa mapoJs Ha mpoMkoHTposuiep (YCIII);
— ycraHoBKa napouist Ha cepsep b/] UBK.

['myOuHa xpaneHus nHGOpMaIUH:

* HIIEKTPOCYETUYNK — TPUALATUMUHYTHBIN NMPOQMIb Harpy3kd B JIByX HalpaBieHHAX - He MmeHee 30
JTHEH; PU OTKIIOYSHUH MTUTaHUs — He MeHee 35 CyToK;

e UBKD — cyTouHbIe JaHHBIE O TPUANATUMUHYTHBIX IPUPALICHUAX SJIEKTPOIIOTPEOICHUS MO KAXKIOMY
KaHaJIy U 3JIEKTPONOTPeOICHHE 3a MECAIL 110 KaXJA0My KaHally - He MeHee 35 JqHeil; mpu OTKIIIOUYeHUU
MATaHus — He MeHee 35 CYTOK;

e UBK — xpaHeHHe pe3yibTaTOB M3MEPEHHH M MHQPOpPMAIMH COCTOSHUU CPEACTB M3MEPEHUH — He
MeHee 3,5 JIeT.
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3HAK YTBEPXJIEHNWA TUITA

3HaK yTBEPXKACHUS TUIIA HAHOCUTCSA HAa TUTYJIbHbBIE JUCTHI SKCIUTYaTallMOHHOM TOKYMEHTALUU Ha CUCTEMY
aBTOMAaTH3MPOBAHHYI0  MH()OPMAIIIOHHO-U3MEPUTEIBHYI0O  KOMMEpPYECKOTO  ydeTa  3JICKUPOKHEPTHH
noncranmu 500/220/110 kB «beckyauukoso» - AUMC KYD IIC 500/220/110 kB «beckyaaukoBo.

KOMIUIEKTHOCTD

Kommiektaocts AUMC KVYD TIC 500/220/110 xB «beckyaHHKOBO» OTpeaenseTcss MPOSKTHON
JOKYMEHTaIel Ha cucteMy. B KOMILJIEKT MOCTaBKM BXOAMUT TEXHHUYECKas JOKYMEHTAllUs Ha CHUCTEMYy U Ha
KOMIUICKTYIOITNE CPEICTBA N3MEPECHHM.

KommniektHOocTh AMMC KV 3 T1C 500/220/110 kB «beckynHUKOBOY» TIpe/icTaBlieHa B Ta0uIle 3.

Ta6mmma 3 - KommiektHocts AUC KYD T1C 500/220/110 kB «beckynHuKOBOY

Haumenosanune KonnuecTtBo

W3meputenbHblil Tpancopmarop Toka GIS-12 3 wr.
WzmeputensHbiii Tpanchopmarop Toka GIS-24 636 miT.
W3meputenbublil Tpancopmarop Toka TABm145T 5 wr.
WzmeputensHbiii Tpanchopmarop Toka TABm245 24 .
Wsmeputenbublil Tpancpopmatop Toka AMT C73263-A93 9 mir.
W3meputensHbiii Tpanchopmarop Hanpsokenuss GE-12S 3 .
W3meputenbHblil Tpancopmarop Hanpspkenus GE-24S 12 mr.
WzmeputensHbiii Tpanchopmarop Hanpsokenuss GSES-12D 18 mir.
W3meputenbHblil Tpancopmarop Hanpspkenus SUS50/S 9 wir.
W3meputensHbiii Tpancopmarop Hanpspkenus TVBm 145T 2 miT.
W3meputenbHblil Tpanchopmarop Hamnpspkenus TVBsm 245 24 .
WzmeputensHbiii Tpanchopmarop Hanpspkenuss DFK 525 9 mir.
CueTuuK 3JeKTpodHeprur MHOTOGyHKIMOHaIbHbINA THa A1802RAL-P4- 16 mr.
GB-DW-4

CueTdnk 37eKTpOdHEprur MHOTO(MYHKITMOHANBHBINA THa A1805RL-P4- 213 .
GB-DW-4

PykoBOJCTBO 110 3KCILTyaTaluu 1 5K3.
MeTtoauka noBepku 1 9K3.
YCIIJI RTU-325H 3 9K3.
APM omnepatopa ¢ I10 Windows XP Prou AC_PE 30 1 wr.
[TepenocHoO¥ MH>XEHEPHBIN MyIbT Ha 0a3e Notebook 1 .
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ITOBEPKA

[Mposepka AUNHNC KVYD mnpoBoautrcas mo gokymeHnty «['CU. Cucrema aBTOMaTH3WpOBaHHAS
MH(POPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIbHAST KOMMEPYECKOro yueTa ajieKTposHepruu mnoxactaniuu  500/220/110 B
«beckymankoBo» - AHWMUC KYD TIIC 500/220/110 kB «beckymaukoBo». MeTomuka TIOBEPKU»,
yrBepxkaeHHomy [T CU OI'VIT «k BHUUMC».

IlepeueHb OCHOBHBIX CPEACTB MTOBEPKHU:

- Tpanchopmaropsr HampspkeHust — B cooTBeTcTBuH ¢ ['OCT 8.216-88 «I'CU. TpanchopmaTops
HanpspkeHus. Meroauka noepku» u/wian MU 2845-2003 «M3mepurenbHble TpaHCHOPMATOPHI HATPSIKEHUS
6/N3... 35 xB. Meroauka MOBEPKH Ha MecTe IKciumyarammmy, MU 2925-2005 «I'CU. H3mepurenbHbIe
TpaHcopmaropsl HanpsokeHus 35 ... 330/\3 kB. Meroauka IIOBEPKH HAa MECTE JKCIUIYaTA[UU C [OMOILBIO
STAIOHHOTO  Aenutens», MU 2982-2006 «I'CHU. Tpanchopmaropsl HaNpsHKEHUS H3MEPUTEITBHBIC
500/73...750/\3 kB. Metouka MMOBEPKU Ha MECTE IKCILTyaTalliu;

- Tpanchopmaropsr Toka — B coorBercTBUU ¢ ['OCT 8.217-20003 «I'CU. TpancopmaTopsl TOKa.
MertorKa TOBEPKU»;

- Cuerunku tuna Anbdpa A1800 — B coorBercTBUU C JokymeHToM MII-2203-0042-2006 «Cyetuuku
ANIEKTPUYECKOW dSHEpruu TpexdasHeie MHOTOGYHKIMOHANbHBIH Anbda A1800. Meroamka TOBEpPKN»,
yrBepxkaenHomy ' CU «t BHUUMC um. 1. . MenneneeBa» 19 mas 2006 r.;

- nepeHocHoM kommbtotep ¢ IO u ontuyeckuit npeodpazoBaTens A pabOTHI CO CYETUUKAMH CUCTEMBI U
¢ 1O mnst paboTsr ¢ paguogacamun MUP PU-01;

- Pammouacer MUP PUY-01, mpuHMMaromue CHTHaJIBI CITyTHHKOBOW HaBUTAMOHHOW cucteMbl Global
Positioning System (GPS), nomep B 'ocynapctBennom peectpe cpeacts usmepenuit Ne 27008-04.

Me:xnoBepoyHbId HHTEpPBAT - 4 rona.
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HOPMATHBHBIE 1 TEXHUYECKHWE JOKYMEHTBI

I'OCT 1983-2001 «TpancdopmaTtops! HanpspkeHUs. OOIIHe TEXHHYECKUE YCITOBHS.
I'OCT 7746-2001 «TpanchopmaTtopsl Toka. OOIIHE TEXHUUESCKUE YCITOBUS.
I'OCT 26035-83 «CdeTynku OSIIEKTPUYECKOW DSHEPTUU TEPEeMEHHOTO TOKa JJeKTpoHHBIE. OOrime
TEXHUYECKUE YCIOBHS.

I'OCT 22261-94 «CpenctBa u3MepeHUil 3JIEKTPUUECKUX W MArHUTHBIX BeaWYuH. OOIIMe TEeXHUYECKUe
YCIIOBHS».

I'OCT P 8.596-2002 «I'CHU. Mertponorudyeckoe oOecreueHne HU3MEpHUTEIbHBIX cHucTeM. (OCHOBHbIE
MOJIOKEHUS).

I'OCT P 52323-2005 (M3K 62053-22:2003) Annapatypa Uisi U3MEpPEHHS SJIEKTPUUYECKOM HSHEPrUH
nepeMeHHOro Toka. Yactusie TpeboBanus. Yacts 22. CraTHUecKue CUETUYNKH AKTUBHON DHEPTUHU KIIACCOB
tounoctu 0,2S u 0,58S.

MU 3000-2006 «CucteMbl aBTOMaTH3UPOBAaHHBIC WH(HOPMAITMOHHO-U3MEPUTEIHHBIE KOMMEPUYECKOTO ydeTa
AIIEKTPUUECKON IHEPrUH. TUIOBAs METOIMKA TOBEPKI.
Texuuueckast JOKyMEHTAlsi Ha CHCTEMY AaBTOMAaTH3MPOBAaHHYIO HH(GOPMAIMOHHO-U3MEPUTEIbHYIO

KOMMepYeCcKoro ydeTa 3ikrpodHepruu noactanmmu  500/220/110 kB «beckyaaukoso» - AUNC KYD TIC
500/220/110 kB «beckyTHUKOBOY.
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SAKJIIOYEHHE

Tun cHCTEMBI aBTOMAaTH3HPOBaHHOM HMHGPOPMALMOHHO - W3MEPHUTENbHOM KOMMEPYECKOro yuera
snexTpo3Hepruu moxactaHimmu 500/220/110 xB «beckymnukoBo» - AMMC KVD TIC 500/220/110 B
«BecKyJHHKOBO», YTBEPXKIEH C TEXHHYECKAMH M METPOJIOTHYECKHMM XapaKTEPUCTHKaMH, TIPUBEICHHBIMH B
HACTOSIIEM ONMCAHMM THMA, OOecrieveH MpH BBIMYCKE M B SKCIUIYaTalMH COTJIACHO TOCYJapCTBEHHBIM
MHOBEPOYHBIM CXEMaM.

HiroroBHTE B!
OO0 «3OnHeproyuem»

IOpuanueckuii/Tlourorriii agpec:
443070, Poccus, r.Camapa,
ya. Ilaptuzanckas, a. 150

Texnudeckuit qupexTop

000 «3Heproyuer» B.B. TapakaHoB
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